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ATA DA 17ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 1ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 15 OUTUBRO DE 2001.

PRESIDÊNCIA:

Vereador CALDAS 
SECRETARIA:

Vereador SARGENTO CHAVARI

Aos quinze dias do mês de outubro do ano dois mil e um, às vinte e três horas e quinze minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a  17ª. Sessão Extraordinária, da 1ª. Sessão Legislativa, da 13ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Fizeram-se presentes no Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, os seguintes Vereadores: DIMAS, CARLOS TRIGO, CULA, CALDAS, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, NENÊ BUENO, CAIO BENTIVENHA, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Com a presença da unanimidade dos Senhores Vereadores, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Extraordinária, que foi convocada em respeito à solicitação do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. ORDEM DO DIA: 01) PROJETO DE LEI Nº. 081/2001- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que dispõe sobre desafetação de bem público e posterior alienação por doação, a José Brisola de Almeida Filho, Alfredo Vitório e Maria Cristina Pinheiro de Aquino. Pela ordem, o Vereador CAIO BENTIVENHA solicitou a leitura dos documentos, inclusive pela Prefeitura Municipal, e que farão parte do referido Projeto. Pela ordem, o Vereador REINALDINHO solicitou a suspensão dos trabalhos por dez minutos. Pela ordem, o Vereador JUNIOR COLENCI solicitou a suspensão dos trabalhos por quinze minutos. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura solicitada pelo Vereador Caio Bentivenha. Pela ordem, o Vereador CAIO BENTIVENHA perguntou a quem havia sido encaminhado o referido documento emitido pela Prefeitura Municipal. O Senhor Secretário esclareceu que o mencionado documento havia sido enviado ao Secretário Municipal de Planejamento, Dr. Osmar de Carvalho Bueno. Colocado em votação o pedido de suspensão dos trabalhos por dez minutos, foi APROVADO pela maioria dos Senhores Vereadores. Reabertos os trabalhos, pela ordem, o Vereador MAURO MAILHO solicitou a suspensão dos trabalhos por mais vinte minutos. Colocado em votação o pedido de suspensão dos trabalhos, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Reabertos os trabalhos, pela palavra, o Vereador CAIO BENTIVENHA fez comentários sobre o Parecer da Arquiteta Márcia Paes de Almeida, bem como sobre o Projeto em questão. Solicitou aos Senhores Vereadores que aprovassem pela unanimidade o referido Projeto. Pela palavra, o Vereador EDNEI CARREIRA disse que não era comum votar contra Projetos de doação de áreas. Disse que o mencionado Projeto encontra-se mal esclarecido e, por este motivo, iria se retirar do Plenário. Pela ordem, o Vereador DIMAS falou que ainda tinha dúvidas em relação ao referido Projeto, e estranhava que os Assessores do Prefeito Municipal não tivessem vindo até esta Casa de Leis prestar esclarecimentos sobre o mesmo. Solicitou permissão para se retirar do Plenário. Pela palavra, o Vereador CULA citou imóveis vizinhos que também se encontram irregulares. Solicitou aos Senhores Vereadores que não aprovassem naquela noite o referido Projeto, pois desta forma, os proprietários teriam tempo para regularizar a obra. Manifestou seu voto contrário ao  citado Projeto, e solicitou permissão para se retirar do Plenário. Pela palavra, o Vereador ZÉ FERNANDES manifestou-se contrário ao Projeto em questão. Disse que iria se retirar do Plenário. Pela ordem, o Vereador CAIO BENTIVENHA disse que diante do descontentamento em relação ao referido Projeto, que foi enviado pela Prefeitura Municipal para ser votado em Sessão Extraordinária, impedindo que os Vereadores pudessem ter tempo para estudá-lo, também solicitou permissão para se retirar do Plenário. Pela palavra, Vereador NENÊ BUENO justificou seu descontentamento com o referido Projeto, e solicitou permissão para se retirar do Plenário. Pela palavra, o Vereador GERALDO VIEIRA também solicitou permissão para se retirar do Plenário. Pela palavra, o Vereador REINALDINHO disse que tinha dúvidas a respeito do referido Projeto, e solicitou permissão para se retirar do Plenário. Colocado em votação o Projeto, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Pela ordem, o Vereador SARGENTO CHAVARI solicitou a verificação de votação. O Senhor Presidente solicitou que o Senhor Secretário procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a verificação de votação. Foram favoráveis os seguintes Vereadores: CARLOS TRIGO, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO e JUNIOR COLENCI, totalizando 08 (oito) votos. Vereadores ausentes do Plenário: DIMAS, CULA, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, ZÉ FERNANDES, NENÊ BUENO, CAIO BENTIVENHA e REINALDINHO, totalizando 08 (oito) Vereadores. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu,...............................................................Vereador CALDAS. O 2º. Secretário da Mesa da Câmara Municipal de Botucatu,...........................................Vereador LOURENÇÃO.
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